
Tájékoztató a játék-automaták nyilvántartásba vételének 2009. október 1-i változásáról 
 
 

Tisztelt Ügyfeleink tájékoztatjuk Önöket, hogy a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás 
általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény módosításáról szóló 2008. évi CXI. 
törvény hatálybalépésével (2009. október 01.) és a belsı piaci szolgáltatásokról szóló 
2006/123/EK irányelv átültetésével összefüggı törvénymódosítási javaslatokkal 
összefüggésben módosul a szerencsejáték szervezésérıl szóló 1991. évi XXXIV. törvény 
(továbbiakban: Szjtv.). 
 
Ennek értelmében megváltozik a játék-automaták nyilvántartásba vételi eljárása és az állami 
adóhatóság szerencsejáték felügyeleti tevékenysége keretében is megnyílik a lehetıség a 
nyilvántartásba vételi kérelem elektronikus ügyintézésre. 
 
Figyelem! 
 
A fentiekkel összefüggésben változik a játék-automaták után fizetendı játékadó fizetésének a 
rendszere is. Az errıl szóló tájékoztatás e tájékozatón kívül a 0978-as nyomtatvány kitöltési 
útmutatójában is olvasható. 
 
A játékautomata üzemeltetıje köteles - nyilvántartásba vétel céljából - az állami 
adóhatósághoz bejelenteni az általa mőködtetni kívánt játék-automatát. Az állami adóhatóság 
a játék-automatát a kérelemben foglalt idıtartamra, de legfeljebb hitelességének idıtartamára 
veszi nyilvántartásba. A játékautomata a bejelentési kötelezettség megfelelı teljesítése nélkül 
nem üzemeltethetı. 
Az állami adóhatóság csak azokat a játék-automatákat veszi nyilvántartásba, amelyek a 
jogszabályban a játék-automatákra elıírt mőszaki követelményeknek megfelelnek. 
 
Az Szjtv. 33/A. § (1) bekezdése alapján a játékautomata üzemeltetıje köteles az elsı féléves 
adóösszeget a gép nyilvántartásba vétele iránti kérelem benyújtását megelızıen, a további 
idıszakokra vonatkozó adóösszeget pedig félévente elıre bevallani, és ezzel egyidejőleg 
megfizetni. Ha a nyilvántartásba vétel a hitelesítési bizonyítvány érvényessége miatt nem 
lehetséges teljes 6 hónapra, akkor a játékadó arányos részét kell bevallani és megfizetni. 
 
Az Szjtv. 33/A. § (2) bekezdése alapján az üzemeltetı játékadó-fizetési kötelezettsége 
mindaddig fennáll, ameddig a játékautomata az állami adóhatóság nyilvántartásában szerepel. 
Az adó befizetési kötelezettség elmulasztása esetén az állami adóhatóság a játék-automatát 
törli a nyilvántartásból (hivatalból történı törlés) 
 
A játék-automaták nyilvántartásba vétele, illetve nyilvántartásból történı törlése iránti 
kérelem elıterjesztése játék-automatánként kizárólag az állami adóhatóság által 
rendszeresített az adóhatóság honlapjáról (www.apeh.hu) letölthetı SZF01 számú 
nyomtatványon és az ott közzétett kitöltı program segítségével lehetséges  
A kérelem elıterjesztése történhet: 
− a kitöltést követıen a hibátlan nyomtatványt kinyomtatva postai úton (az üzemeltetı 

székhelye szerinti kihelyezett ügyfélszolgálat címére), vagy 
− a kitöltést követıen a hibátlan nyomtatványt kinyomtatva az üzemeltetı székhelye szerinti 

kihelyezett ügyfélszolgálati irodán személyesen, illetve 
− ügyfél kapun keresztül elektronikusan. 
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A nyilvántartásba vételi kérelemhez elektronikus úton történı elıterjesztést követıen postai 
úton meg kell küldeni, vagy személyesen be kell mutatni, illetve postai, vagy személyes 
elıterjesztés esetén egyidejőleg mellékelni kell: 
a) a játékautomata hitelesítési bizonyítványának egy eredeti példányát, 
b) a játékautomata Szjtv.-ben elıírt játékadója befizetésének igazolását, 
c) az illeték megfizetését igazoló iratot elektronikus ügyintézés esetében, vagy illetékbélyeget 
egyéb kapcsolattartás esetében, valamint 
d) új ügyfél esetében: jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkezı egyéb szervezet 
esetében a cégbírósági végzés, illetve egyéni vállalkozó esetében az egyéni vállalkozói 
igazolványt. 
 
A nyilvántartásból történı törlést a regisztrációs kártya lejárata elıtt az ügyfél is kérheti 
(kérelemre történı törlés). A törlés idıpontja nem lehet korábbi, mint a kérelem 
elıterjesztésének idıpontja, visszamenıleges törlés nem lehetséges. 
A nyilvántartásból történı törlési kérelem esetében kizárólag a helyesen kitöltött nyomtatvány 
és az illeték befizetésének az igazolása szükséges. 
 
Az elektronikusan ügyfélkapun keresztül történı elıterjesztés feltétele, hogy a játékautomata 
üzemeltetıje, vagy képviselıje, illetve meghatalmazottja regisztrálja magát, mint 
magánszemély bármely okmányirodában, a kormányzati portálra (továbbiakban: KR 
rendszer).  
Ezt követıen társas vállalkozás esetében a társaság képviseletére jogosult az állami 
adóhatóság felé, mint meghatalmazó T180-as nyomtatványon az okmányirodában regisztrált 
személyt jelentse be, és jelölje, hogy a meghatalmazott jogosult nevében beadni a SZF01 
nyomtatványt. A bejelentést nem kell megtenni, ha már korábban meghatalmazott más 
személyt és a meghatalmazás teljes körő, és nem kíván más személyt meghatalmazni az 
SZF01-es nyomtatvány benyújtására. 
 
Egyéni vállalkozó esetében, ha saját nevében kíván eljárni elégséges az okmányirodai 
regisztráció. Ha azonban meghatalmazottja jár el, úgy a T180 nyomtatványon az 
okmányirodában regisztrált személyt jelentse be, és jelölje, hogy a meghatalmazott jogosult 
nevében beadni a SZF01 nyomtatványt. A bejelentést nem kell megtenni, ha már korábban 
meghatalmazott más személyt és a meghatalmazás teljes körő, és nem kíván más személyt 
meghatalmazni az SZF01-es nyomtatvány benyújtására. 
 
A játékautomata regisztrációs kártyájának a nyilvántartásba vételéért, illetve törléséért játék-
automatánként eljárási illetéket kell fizetni. Az illeték meg nem fizetése esetén az állami 
adóhatóság nem veszi nyilvántartásba, illetve nem törli a játék-automatát (megtagadja a 
nyilvántartásba vételt, törlést). 
Az illeték megfizetése az alábbiak szerint történik: 
 
a) A KR rendszeren keresztül elektronikusan megküldött ügyirat esetében a 193/2005. (IX. 

22.) Korm. Rendelet 39. §-a szerint kell eljárni. 
b) Postai úton, illetve személyesen elıterjesztett esetekben okmánybélyegen kell leróni az 

illetéket. 
 
a) Elektronikus kapcsolattartás estén az illeték megfizetésére kötelezett az eljárás 
megindításával összefüggésben keletkezı fizetési kötelezettségét kérelmenként a Magyar 
Államkincstárnál (továbbiakban: MÁK) vezetett eljárási illetékbevételi számla javára 
átutalással teljesíti.  
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A MÁK eljárási illetékbevételi számlaszáma: 10032000-01012107 
A banki átutalás „közlemény” rovatában, illetve a készpénz-átutalási megbízás 
befizetıazonosító rovatában az elsı 9 karakter kihagyását követıen fel kell tüntetni az eljáró 
szerv által adott ügyazonosító számot az eljárási illeték elızetes megfizetésének esetét kivéve. 
Az ügyazonosító szám az eljárási illeték esetében a MÁK által kiadott, az eljáró szervet 
azonosító intézményazonosító számból (állami adóhatóság esetében: 10472430) és az eljáró 
szerv által megadott ügyszámból (eBEV nyugtán található APEH iktatószám: 10 karakter) áll 
a MÁK által meghatározott formátum szerint.  
Pl.: az ügyfél elektronikusan küldte meg kérelmét és az adóhivatal által megküldött eBEV 
nyugtán az APEH iktatószám: 6708031159.  
Ebben az esetben az ügyfél a banki átutalás „közlemény” rovatában az alábbi 18 számból álló 
karaktersort tünteti fel: 

104724306708031159 
A készpénz-átutalási megbízás két soros befizetıazonosító rovatában az elsı 9 rovatot 
kihagyva, kihagyás nélkül az alábbi számsort rögzíti az alábbiak szerint: 
 

104724306708031159 
 

Készpénzátutalási Megbízás befizetı azonosító rovata 

 
Lehetıség van az eljárási illeték elızetes - az eljárás megindítását (kérelem elıterjesztését, 
elküldését) megelızıen történı - megfizetésére készpénz-átutalási megbízással. 
Az eljárási illeték elızetes megfizetését kizárólag készpénzátutalási megbízással lehet 
teljesíteni. Az eljárás megindításakor közölni kell az eljáró szervvel a készpénz-átutalási 
megbízás feladóvevényén szereplı „azonosító” számot (8 számjegyő azonosító), a megfizetett 
eljárási illeték összegét és a befizetés idıpontját (a nyomtatvány megfelelı rovatait ki kell 
tölteni). Elızetes illetékfizetés esetén a készpénzátutalási megbízáson a befizetı azonosító 
rovatot üresen kell hagyni. 
 
Banki átutaláshoz kizárólag a MÁK eljárási illetékbevételi számlaszámának és utólagos 
fizetés esetében ügyazonosító szám (intézményazonosító + APEH iktatószám) ismerete 
szükséges. 
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Az eljárási illetéket, ha azt az eljárás megindítását (kérelem elıterjesztését) megelızıen nem 
fizették meg, legkésıbb a eBEV nyugtán szereplı APEH iktatószám ügyfél általi 
megismerését követı munkanapon kell megfizetni. 
 
Amennyiben az illeték megfizetése a fentiekben meghatározott idıpontig nem történt meg, 
akkor az eljáró szerv felhívja az ügyfelet, hogy nyolc napon belül fizesse meg az eljárásért 
fizetendı eljárási illetéket. A fizetési kötelezettség mértékérıl, módjáról és határidejérıl, 
valamint a mulasztás jogkövetkezményérıl a hatóság a kérelmezıt egyidejőleg tájékoztatja. 
 
Elektronikus kapcsolattartás esetében az okmánybélyeggel megfizetett illeték nem 
fogadható el, illetve olyan illetékfizetési kötelezettség teljesítése, amely nem 
kérelmenként történik. 
 
b) Postai, illetve személyes elıterjesztés esetén az eljárási illetéket illetékbélyegen kell leróni, 
amelyet csatolni szükséges a nyomtatványhoz. 
 
Az állami adóhatóság a játékautomata nyilvántartásba vételérıl az irat beérkezését követı 10 
munkanapon belül dönt. A hiánypótlás kiadmányozása, illetve a hiánypótlás beérkezése közti 
idı nem számít bele az ügyintézési idıbe.  
A játék-automaták nyilvántartásba vételi, illetve nyilvántartásból történı törlése iránti 
kérelmek ügyintézése, az APEH Szerencsejáték Felügyeleti Fıosztálya kihelyezett 
ügyfélszolgálatain történik. 
 
Kérjük ügyfeleinket, hogy a gyorsabb és pontosabb ügyintézés érdekében az SZF01-es 
nyomtatvány kitöltése elıtt figyelmesen olvassák el a nyomtatvány kitöltési útmutatóját, 
amely a kitöltı programból megjeleníthetı. 
 
 
Szerencsejáték Felügyeleti Fıosztály 
 
Budapest, 2009. szeptember 


